



惠珠 2023 年夏季通訊

親愛的禱告伙伴:

時光飛逝! 我不久便將告別尼日利亞。我的近況如下。

惠珠

讚美要點

- 尼日利亞的選舉安然渡過, 政權交接順利
- 當地現金短缺的情況得以改善, 網上理財和支付亦回復正常
- 團隊女成員的查經課程順利完成
- 蒙福的英國假期

禱告要點

- 尼日利亞持續的經濟和治安挑戰
- 在我離去後, 天父仍繼續祝福草藥園和 Jura 衛生護墊項目
- 能順利完成和交接我在 Kano 的事奉、與同事和朋友道別、和移居到英國
- 能適應在英國的生活, 和有足夠時間準備開始進修課程

尼日利亞人民的困境

新政府最近實施的政策導致燃料價格飛升, 加重了國民的經濟壓力。工會組織正謀求與政府共同解決這問題。請代禱雙方能透過和平商討, 達致一個對雙方都有效益的解決方案。

雖然在我所居住的地方我未感覺受到威脅, 但治安問題仍是當地一大困擾, 並且愈來愈影響到更多的省份。經濟原因導致的綁票事件繼續高踞不下。新的趨勢是在付出贖款後, 受害者仍未獲釋。請為受害者的身心狀況、他們的家庭需經歷和接受這些不幸事件及其後果而禱告。此外, 土匪襲擊仍經常發生。在三月份, 我所在地教會 Pastor John 的鄉下便不只一次受到土匪襲擊, 導致至少 35 人死亡和多過 30 間房屋被火摧毀。從照片所見到受害者和受傷者的慘況、及被破壞的房屋, 實在令人感到痛心。我難以想像村民, 特別是受害者親屬, 所蒙受的創傷。願上主的保護和憐憫臨到居住在高危地區的村民。

慈惠事奉

在齋戒月兩星期前, 我收到一筆來自香港的奉獻。有鑑於當地的經濟亂局, 我決定使用該筆款項來購買穀物以分發給當地人。經禱告後, 我將穀物分配給參予由我團隊成員所舉辦的英語課程的女士 (當中包括信徒和非信徒), 和在 Eye Hospital Road 工作的保安員。總共有 66 位人士在齋戒月來臨前收到了這些穀物 (豆 +/- 玉米)。另外, 英語班的非信徒同學又獲得由我手做的問候卡, 這些卡上都寫上了聖經金句。我祈求我們的行動可以向這些女士顯明耶穌基督的大愛。我又期望卡上的聖經金句可以有催化的作用, 促使這些女士和她們的教師能有更有意義的交談, 令她們能認識我主耶穌基督和祂為世人作出的救贖。

團隊女成員的查經課程

雖然選舉季節帶來了不少的行動限制, 但我仍能通過七節課堂, 帶領了四位成員從希伯來和婦女的角度, 研讀了路得記。在課堂上, 我們實習了講述故事的技巧 (即團隊在退修會時所學習的), 而教學亦通過互動形式進行。因參予者的英語水平不同, 課程進度比預期緩慢。我學習了更有耐性、和更能包容參予者的不同需要。我又分發了課程的學習筆記給各女士, 並鼓勵她們日後多利用這些材料與當地的女士研讀聖經。我自己亦在準備課程材料和教學期間獲益不少。

英國假期

我在英國渡過了四個星期的奇妙假期。我到訪了不同地方, 又參加了不同教會的崇拜。我很享受和衆多新知和舊友的團契。我的好朋友綺雯在假期的後三個星期與我會合。我們在威爾斯 (Wales) 和 Eastbourne 的郊野公園和山徑遠足或步行。我們盡情享受天父所創造的大自然美景。得上主眷顧, 我們在室外活動時都遇上不錯的天氣。雖然我們已是四十多年的老友, 但這卻是我和綺雯第一次共度的假期。我們很享受共聚的美妙時光, 期望將來我們能有更多機會一同旅行。

離開和移居計劃

我計劃在七月底離開尼日利亞。在六月, 我將會有兩次告別行程, 分別去 Jos 和 Potiskum, 與 Jos 辦事處的行政團隊和同工、及在 Yobe State 事奉的北方團隊道別。在訪問期間, 我希望能透過社交聚會, 與同工們有更深入的分享。我準備了很多手寫的告別卡給不同的同工和當地的朋友, 感謝他們的共事和友誼。我祈求能有智慧向我的當地朋友和項目伙伴解釋我離開的原因。

我打算在英國的伯明翰暫時居住。在首數個月我將先整頓下來 (包括安排居所、買車、醫療註冊、稅務登記等), 稍後才在 2024 年 1 月開始銜接課程。我已與 SIM 東亞和尼日利亞辦事處達成協議, 可以休假方式進修。且成為 SIM 尼日利亞的志願工作者, 以便在學期休假時可回到 Kano 親身支援當地的事奉。請為我的離開及移居計劃代禱。亦請為我如因上主有新的引導, 能靈活調整安排而祈禱。



給有需要的當地人之慈惠事奉



享受威爾斯的大自然



倫敦的美食

註：很感謝你閱讀我的通訊。我期望得到你的消息和為你禱告。請給我回音 (judyhowc@gmail.com)!